## 敬啟者:

本人為屯門叠茵庭居民,與我們一牆之隔是違規龕場極樂寺,他們曾經霸佔官 地十幾年及掘地庫建地下龕場,賺錢超過 2 億。經我們居民齊心向地政多番投 訴,終於係前年歸還霸佔官地,但地政亦懷疑極樂寺將原有地庫違規龕位搬入 主殿,完全無視法紀,極樂寺亦因為違反土地用途被地政釘契 2 次,至今仍然 生效。

行政會議早前通過 2 項新措施,包括龕場免補地價與及豁免其中萬個龕位向城 規會提交交通影響評估,我們表示強烈的不滿。

屯安里是唯一通往叠茵庭同極樂寺的道路,行政會議突然豁免交通評估,完全 沒有考慮實際情況?

我們屋苑差不多 1800 伙,居住近萬人,極樂寺已售出過千龕位,但寺內車位只得 4-5 個,每次清明重陽往來拜祭人仕將車輛亂泊,違例泊車情況極其嚴重,阻塞往來通道及影響居民出入,如有突發事件,相信救護車不能進入救人。(見附件)

此外,任何申請都需要交通評估,原因是避免或減少將來有意外發生。極樂寺多次向城規會申請及多次被否決,其中一個重要原因是未能通過交通評估,屯安里是一條掘頭路是嚴重問題,如有甚麼意外發生,根本疏散唔倒人群。再者,行政會議委員有甚麼實質理由可以一刀切豁免所有龕場交通評估,食衛局口口聲聲為消費者著想,但對住在隔離屋苑近萬名居民公平嗎?既然食衛局為消費者著想,但如果消費者與龕場的合約已包括地價時,食衛局又叫消費者自行法律追討?

本人十分不滿豁免交通評估,政府的處理手法實在令人很反感,最終令市民受影響。

抗議極樂寺違規骨灰龕行動組

屯門叠茵庭居民

4/5/2018

譚天虹

## 車輛擠塞屯安里路面情況



